



挖地瓜

小记者 张钰淇

上周日下午,我在聊报小记者团老师的带领下,体验了一次田间劳作——挖地瓜。

伴随着欢声笑语,我们到达了目的地。地里长满了地瓜藤,地瓜的叶子是心形的。在老师的引导下,我和小伙伴先把地瓜藤拔掉,然后拿出小铲子在根部使劲挖,“咔嚓”一声,我们把地瓜铲断了。有了第一次的教训,我们挖地瓜的动作变得很谨慎,不一会儿,我们挖出一块完整的地瓜,高兴得手舞足蹈。

挖地瓜时,我看见有个地瓜长在石头缝里,我吃惊地问老师:“地瓜应该长在泥土里,怎么长在石缝里呢?”老师回答:“这是一个生命力顽强的地瓜。”随后,我跟小伙伴一起将这个地瓜挖了出来。我拿着它仔细观察,发现这个地瓜中间有一条裂缝,真的是一个与众不同的地瓜。一下午的时间,我们挖了很多地瓜,有的像小皮球,有的像粗糙的石头,还有的像红苹果,形态各异。

挖地瓜,让我体会到了劳动的乐趣。

(东阿县第二实验小学 指导老师 付园园)

体验挖地瓜的乐趣

小记者 毛妍哲

秋天到了,田里的地瓜成熟了。

一天早上,我和小伙伴带着铲子去田里挖地瓜。田间的风凉爽舒适,小草上挂满了晶莹的露珠,空气中散发着泥土的清香。

我们来到地瓜田,看到地瓜藤挨挨挤挤地匍匐在地上,我们迫不及待地挖了起来。不一会儿,我们发现了地瓜的踪影,心中一阵狂喜,于是加快速度,在地瓜周围使劲挖。可是,松软的泥土哗啦啦地往坑里掉,很快又把地瓜埋没了。我一着急,用力挖了下去,只听“咔嚓”一声,我连忙把土扒开,看到地瓜上出现了一道大伤疤。

于是,我们又开始挖另一侧,等地瓜露出一些时,我拉住地瓜藤使劲一拔,整个地瓜都露了出来。我继续用力拔,地瓜却纹丝不动,仔细一看,地瓜下面有一条长长的根在地下埋着。我把根割断,将地瓜拔了出来。

晚上,我们吃着自己挖的地瓜,那诱人的香味,深深地印在我的脑海中。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 么梅青)

《中华美德故事》读后感

小记者 王腾钊

好故事是我们认识世界的一扇窗,是开启智慧之门的一把钥匙。

最近我阅读了《中华美德故事》这套书,书中讲述的许多名人诚实守信、善良友爱、勤俭节约、坚韧勇敢、谦虚好学、孝敬父母的优良品质,让我受益匪浅。

《六尺巷》中有句话“退一步海阔天空”。在人与人交往过程中,难免会产生摩擦,这时我们不妨想想这句话,找出解决问题的办法。“王家钻天,司马入地”这句话,说的是勤俭不仅是一种生活作风,更是每一位追求高贵品行的人应该具备的美德。

像这样的故事还有很多,其实在我们生活中并不缺少美德,也不缺少具有美德的人。我们要传承弘扬中华传统美德,用心品味这些美德故事,借别人的心灵之光,照亮自己的人生之路。

(临清市实验小学北校 指导老师 段营营)

参观茌平区博物馆

小记者 苏丹彤

上周末,老师带我们参观了茌平区博物馆。

在老师的讲解下,我们了解了茌平区的历史。茌平是个人杰地灵的地方,诞生了鲁仲连、马周、张镐、成无己等历史名人。接下来,我们又去了下一个地点,看到了一些手工剪纸作品,作品都栩栩如生。后来,我们去了出土文物展室,那里有唐宋金古钱币、明清琉璃建筑构件、灰陶壶、磨光黑陶盆杯、白玉扳指等,这一件件文物见证着时代的变迁。

这次参观博物馆,让我学到了很多知识。

(冠县清泉街道办事处第一小学 指导老师 姜金琳)

一次愉快的游玩

小记者 苗书檀

上周末,我第一次参加聊报小记者团的活动,同行的还有我的同学李晨菲。我们去的是位于市城区卫育南路的潮玩部落。

进去后,我们分头行动。我先到了海洋球闯关区,那里有吊环、单杠、独木桥等游乐设施,虽然吊环、单杠的难度很大,但我下决心挑战一番。挑战成功后,我累得满头大汗,汗珠不断从脸上滑落,但我很开心。我和李晨菲集合后,我们便爬网格上了二楼。二楼有我最喜欢的灌篮游戏,我轻松得到了200分。

我和李晨菲出来后,妈妈告诉我们,程老师的女儿程诺也在这里玩耍,我们便分头寻找程诺。在这个能容下500人的游乐场里,找一个人可不容易。我找了好久才找到程诺。之后,我们和程诺与李晨菲会合,我们三人愉快地玩耍起来。不知过了多久,小记者团的老师吹响了集合的哨声,我们恋恋不舍地离开了这里。

快乐的时光总是短暂的,我们三人相约下次再一起玩,对此,我充满了期待。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 王明)

这就是幸福

小记者 初紫茵

有一次,我去一个地方游玩,那里山清水秀、空气清新,我玩得忘乎所以。不知不觉间,夕阳的余晖洒满大地,返回的路上,我渐渐体力不支。踏上回家的车后,我的小肚子饿得咕咕直叫。

回到家后,我立刻倒在了沙发上。妈妈笑着说:“小家伙,知道你今天没怎么吃东西,我正给你下面条呢,再忍一下。”不一会儿,面条的香味扑鼻而来,我不禁感叹:“好香啊!”

面条做好后,我拿起筷子,夹起面条就往嘴里塞,我觉得这是我吃过最好吃的面条。我狼吞虎咽地吃完面条,满足地舔了舔嘴角,幸福的滋味油然而生。

幸福就像一缕阳光,灿烂又温暖;幸福就像一朵玫瑰,美丽又芳香。能吃到妈妈做的面就是我的幸福。

(高唐县民族实验小学 指导老师 魏敏)

可爱的小蚂蚁

小记者 程诺

有一天,我在楼下玩,看到了一群可爱的小蚂蚁。它们身穿黑色“皮大衣”,非常神气;身体小小的,只有米粒那么大;触须长长的,触碰对方时好像在说“你好呀”。

看到小蚂蚁这么可爱,我忍不住向地上撒了一些饼干屑。一开始,它们非常害怕,不敢上前。后来,有一只蚂蚁壮着胆子爬过去,发现没有什么危险,于是带着其他蚂蚁搬了起来。它们围着饼干屑排成一队,一点一点往前挪。最后,蚂蚁们齐心协力地把饼干屑搬回了家。

我喜欢这群小蚂蚁,不仅因为它们可爱的外表,它们不怕辛苦、团结一心的精神也让我感动。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 刘丹丹)

参观聊城中国运河文化博物馆

小记者 谭子墨

前不久,老师带领我们去聊城中国运河文化博物馆参观。

在老师的讲解下,我了解到,聊城中国运河文化博物馆是聊城市最大的集文物收藏、保护、研究、陈列、宣传教育于一体的大型综合类博物馆,也是国内第一座以运河文化为主题的专题博物馆。

在老师的带领下,我好奇地走进博物馆。我印象最深刻的是运河的由来,一开始,运河用来运送兵力,后来成了运送粮食的河道。

我们边走边参观,各式各样的文物让我仿佛穿越到了过去,我大为震撼。

(高唐县第二实验小学 指导老师 任君峰)

爱是什么

小记者 申一

说到爱,大家都有自己的理解。那么,爱到底是什么呢?

我觉得,爱是在我们受伤时,他人伸来的手;爱是在我们迷茫时,他人为我们点亮的一盏明灯;爱是一双翅膀,带我们飞过高山、穿过山谷……

爱有很多种表达方式,其实就藏在生活的每个细节中,只要用心体会,就能发现它。

(光明小学 指导老师 申静旋)

猜猜她是谁

小记者 张宇萌

她有一头乌黑的头发,总扎着一束低马尾,她的眉毛像月牙,眉毛下有一双大眼睛,尖尖的鼻子下是一张粉嫩嫩的小嘴。

每到夏天,她总是穿着漂亮的裙子。她乐观开朗,无论遇到什么事,都会乐观面对。她善于结交朋友,和同学们都能相处得很好。她还是个乐于助人的人,总是帮助大家解决问题。

她喜欢画画,她的画笔下有时是美丽的风景,有时是可爱的小动物。

同学们,你们猜猜她是谁?

(高新区实验小学 指导老师 付茂珠)

